	Test 1  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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und diese Gleichungen

Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 1  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	2
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	3
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	4
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	5
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	6
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	7
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	8
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	10
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 2  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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und diese Gleichungen

Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 2  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	2
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	3
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	4
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	5
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	6
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	9
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	10
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	11
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	12
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 3  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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und diese Gleichungen

Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 3  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	2
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	3
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	4
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	5
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	6
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	9
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	10
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	12
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 4  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:

[image: image19.wmf]2

2

2

a

c

b

=

+



Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 4  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	2
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	3
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	4
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	7
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	8
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	10
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	11
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	12
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 5  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 5  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	2
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	3
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	4
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	5
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	6
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	7
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	8
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	10
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	11
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	12
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 6  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:

[image: image30.wmf]2

2

2

e

f

d

=

+


Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 6  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	2
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	3
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	4
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	7
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	8
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	10
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	11
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	12
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 7  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 7  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	2
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	4
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	5
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	6
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	7
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	8
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	9
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	10
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	12
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 8  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 8  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	2
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	3
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	4
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	5
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	6
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	8
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	9
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	10
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	11
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	12
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 9  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 9  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	2
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	3
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	4
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	5
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	6
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	7
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	8
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	10
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	11
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	12
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 10  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 10  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	2
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	3
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	4
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	6
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	7
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	8
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	9
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	10
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	11
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	12
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 11  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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E

F

a1

e

d

f

a2

a3

A

B

C a

b

c

b1

b2

b3

H

K

M

m

h

k

w3

w2

w1

Dreieck 1

Dreieck 2

Dreieck 3

und diese Gleichungen

Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 11  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	4
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	5
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	6
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	7
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	8
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	9
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	10
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	11
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	12
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 12  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:

[image: image59.wmf]2

2

2

a

c

b

=

+



Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 12  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	2
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	4
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	5
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	6
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	7
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	8
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	9
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	10
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	11
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	12
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 13  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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E

F

a1

e

d

f

a2

a3

A

B

C a

b

c

b1

b2

b3

H

K

M

m

h

k

w3

w2

w1

Dreieck 1

Dreieck 2

Dreieck 3

und diese Gleichungen

Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 13  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	2
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	3
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	4
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	5
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	6
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	7
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	8
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	10
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	11
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	12
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 14  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 14  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	2
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	3
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	4
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	5
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	6
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	7
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	9
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	10
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	12
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 15  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 15  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	2
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	3
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	4
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	5
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	6
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	8
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	9
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	10
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	11
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	12
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 16  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:

[image: image79.wmf]2

2

2

a

c

b

=

+



Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 16  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	2
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	3
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	4
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	5
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	6
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	7
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	8
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	9
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	10
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	11
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	12
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 17  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 17  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	2
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	3
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	4
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	6
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	9
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	10
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	11
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	12
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 18  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:

[image: image87.wmf]2

2

2

c

b

a

=

+



Gleichung 2:

[image: image88.wmf]2
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 18  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	2
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	3
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	4
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	5
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	6
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	8
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	9
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	10
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 19  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 19  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	2
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	3
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	4
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	6
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	7
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	8
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	11
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	12
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 20  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:

[image: image97.wmf]2
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 20  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	2
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	3
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	4
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	5
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	6
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	8
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	9
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	10
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	11
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	12
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 21  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 21  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	2
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	3
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	5
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	6
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	8
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	9
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	10
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	11
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	12
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 22  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:

[image: image109.wmf]2

2

2

a

c

b

=

+



Gleichung 4:

[image: image110.wmf]2
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 22  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	2
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	3
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	4
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	5
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	6
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	8
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	10
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	11
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	12
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 23  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
[image: image111.emf]D
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 23  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	2
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	4
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	5
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	6
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	7
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	8
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	9
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	10
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	12
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 24  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 24  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	2
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	3
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	4
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	5
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	6
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	7
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	8
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	9
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	11
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	12
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 25  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 25  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	2
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	3
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	4
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	5
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	6
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	8
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	10
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	11
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	12
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 26  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
[image: image126.emf]D
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 26  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	2
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	3
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	5
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	6
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	7
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	8
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	9
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	10
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	12
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 27  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 27  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	2
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	3
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	4
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	5
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	6
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	7
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x

	9
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	10
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	11
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	12
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 28  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 28  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	3
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	4
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x

	5
	tan(a2)=f:d
	
	
	
	
	
	x

	6
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	7
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	8
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	11
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	12
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 29  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 29  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	2
	sin(a3)=cos(a1)
	
	
	
	
	
	x

	3
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1.
	
	
	
	
	
	x

	5
	tan(b3)=c:b
	
	
	
	
	x
	

	6
	Im Dreieck 3 gilt nicht: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	x
	

	7
	sin(a3)=e:f
	
	
	
	
	
	x

	8
	w1+w2+w3=180
	
	
	
	
	x
	

	9
	cos(b1)=c:a
	
	
	
	
	x
	

	10
	cos(b3)=b:a
	
	
	
	
	x
	

	11
	Im Dreieck 3 gilt nicht: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	x
	

	12
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    

	Test 30  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Betrachte diese Dreiecke
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Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Überlege genau, ob die Aussagen so richtig oder falsch ist und kreuze entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhältst Du Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Dir wieder Punkte abgezogen.
	
	Test 30  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	sin(a3)=f:e
	
	
	
	
	x
	

	2
	sin(a3)=cos(a2)
	
	
	
	
	x
	

	3
	Gleichung 3 gilt für Dreieck 2.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Gleichung 2 gilt für Dreieck 1 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	5
	cos(b3)=b:c
	
	
	
	
	
	x

	6
	Im Dreieck 3 gilt: sin(w1)=m:k
	
	
	
	
	
	x

	7
	tan(a2)=d:f
	
	
	
	
	x
	

	8
	cos(b1)=a:c
	
	
	
	
	
	x

	9
	tan(b2)=c:b
	
	
	
	
	
	x

	10
	Im Dreieck 3 gilt: cos(w1)=h:k
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 1 gilt für Dreieck 2 nicht.
	
	
	
	
	x
	

	12
	w1+w2=90
	
	
	
	
	
	x




…    von …    Punkten. Note:    
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